

4

Menahem Montilja "Kod Joške", Beograd, Višnjićeva ul. br. 4.-

Gornja firma osnovana je cca 1900 godine po Menahemu Montilji u Novom Pazaru kao galanterijska radnja ali je ~~kasnije~~ usled slabog prosperiteta posla bio primudjen da sa istom likvidira i cca 1930 godine preselio se u Beograd, i ponovo je protokolisana firmu kod Beogradskog Trgovačkog suda. Vlasnik Menahem Montilja je cca 1888 godine rođen, poreklom iz Južne Srbije. On je izučeni trgovac u mañufakturnoj branši i danas se bavi iskljuivo prodajom muških i ženskih dugmadi.

Tok poslovanja ove firme je dobar i postignuti rezultati zadovoljavaju. Svoj lager ne pretrpava, jer je predmet trgovina modna i sezonska roba, koja čim prodje sezona gubi cca 80% od svoje vrednosti. Lager sez cení na cca Din. 30-35.000. Potraživanja firme su neznatna, dok su robne obaveze minimalne, jer kupuje većinom partijsku robu na gotovo.

Ne pokretné imovine ne poseduje. Lično je opisan kao trgovac slabe nabrazbe, pomalo i šikaner, inače živi skromno i štedljivo, pošten je i karakteran čovek i kao takav može da dodje u obzir za poslovne veze i manje robne kredite, najviše do Din. 3.000.-, ali upitanih Din. 14.000.- su previsoki za firmine prilike.

DDJ/L.-

Beograd, 4. 8. 1938.-

/Viktor Selinger i Sin, Zagreb./



НАБ-2474-12434



Josip Montije Menahem, "kod Joške" trgovina za prodaju dugmadi, Beograd,
"Jovanova Pijaca", Višnjiceva ul.4.-

Firma pod gornjim nazivom postoji od 1900 godine osnovana po Menahem Montiji prvobitno sa sedištem u Novom Pazaru kao galanteriska radnja. Medjutim cca 1930 godine Menahem je usled slabog prosperiteta posla bio prinudjena da likvidira sa radnjem u Novom Pazaru i doselio se u Beograd. U Beogradu je Menahem osnovao trgovinu za prodaju ženskih i muških dugmadi na Jovanovoj Pijaci i firmu je protokolirao kod Beogradskog Trgovačkog suda u tekstu kao gore. Menahem je cca 1888 godine rođen, oženjen, poreklom iz Južne Srbije, inače po struci je izučeni trgovac u manufakturnoj branši.-

Posao je srazmerno dobar. Firma svoj lager ne pretrpava, jer je predmet posla modni i sezonski i čim sezona i moda prođe, roba gubi za 80% od svoje vrednosti. Ovvremeno firma ima na lageru robe u vrednosti od cca Din. 25-30.000.- Potraživanja firma od značaja nema, jer se roba prodaje samo za gotovo, dok su sopstvene obaveze umerene, jer se roba kupuje većinom partiska i za gotovo. Firma je do danas svoja plaćanja bršila u srazmerno dobrom redu, istina firmant je ponekad i šikanerski rappoložen, jer je slabe trgovačke naobrazbe.-

Nepokretne imovine ne poseduje. U ličnom pogledu čovek nije loše opisan, vredan je i agulan u poslu, ali upitani kredit od Din. 6.000.- se smatra previsokim za firmine prilike i moglo bi joj se poveriti najviše do Din. 2-3.000.-

MAR.-1656./40.-

Ab.2687.Fol.19.-

Beograd, 27.5.1940./Creditreform, Zagreb/

HRTO-2474-12434